

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8496 Kispirit

Szám: 114-5/2016/Np.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kispirit Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. szeptember 28. napján (szerda) 9,00 órai kezdettel megtartott **rendkívüli, nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Kispirit, Kossuth u. 3.

Jelen vannak:	Németh Jenő Ferenc	polgármester
	Doma Győző	alpolgármester
	Kállai Tibor Béla	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
Szarka Gyula jegyző, jegyzőkönyvvezető

Németh Jenő Ferenc polgármester köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket. Elmondja, hogy az ülés összehívására telefonon került sor annak sürgőssége miatt.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 3 képviselőből minden képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendjére azzal, hogy az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozást tárgyalják meg.

Megkérdezi, van-e valakinek más napirendre javaslata?

Más napirendre javaslat nem hangzott el.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

T á r g y :

1./ Önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozás

Előadó:

Németh Jenő Ferenc
polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.Napirendi pont:

Önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozás

Előadó: Németh Jenő Ferenc polgármester

Németh Jenő Ferenc polgármester:

Szóbeli előterjesztésében elmondja, hogy az önkormányzati ASP központról szóló jogszabályok már korábban megjelentek, melyek alapján az állam által meghatározott ütem szerint kötelező az önkormányzatoknak csatlakozni. Ez a rendszer tulajdonképpen az önkormányzati oldalon felmerülő folyamatszerkezési, igazgatásszervezési feladatok végrehajtását, a szabályozási háttér megteremtését, a szervezeti és ügyviteli változások beépítését jelenti egy központi működési rendbe.

A pályázat során lehetőség van arra, hogy az országos rendszerhez történő csatlakozás érdekében a közös önkormányzati hivatal székhely szerinti Tüskevár önkormányzat is nyújtson be pályázatot. Az elnyerhető támogatásból kell megvalósítani a szükséges műszaki, technikai feltételek megteremtését, az egyes önkormányzati szakrendszerek, pl. iratkezelő rendszer, gazdálkodási rendszer adattisztítását, migrációját, valamint a szolgáltatás bevezetéséhez kapcsolódó oktatásokon való részvételt.

Figyelemmel arra, hogy a rendszerhez csatlakozás minden önkormányzat számára kötelező, javasolja a pályázati lehetőség kihasználását. Kéri, döntsének arról, hogy mint a Tüskevári Közös Önkormányzati Hivatal feladatellátásához tartozó önkormányzat hatalmazzák fel a hivatal székhelye szerinti önkormányzat polgármesterét a pályázat benyújtására, elnyert támogatás esetén a támogatási szerződés megkötésére, a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Megkérdezi van-e valakinek, kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Jenő Ferenc polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet az elhangzottak szerint az ASP rendszerhez történő csatlakozással?

Kispirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

14/2016. (IX.28.) határozat

Kispirit község Önkormányzatának Képviselő-testülete annak érdekében, hogy az önkormányzat - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 114. §-ában, illetve a az önkormányzati ASP rend-

szerről szóló 257/2016. (VII. 31.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint - az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettségének eleget tehessen, felhatalmazza Tüskevár település - mint a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti önkormányzat - polgármesterét, hogy a közös önkormányzati hivatalt alkotó önkormányzatok nevében a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján a pályázatot benyújtsa, a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezett kötelezettségeket és jogokat gyakorolja, a szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Egyéb napirend nem volt, **Németh Jenő Ferenc polgármester** megköszönte a képviselőknek a megjelenést és az ülést 9,15 órakor bezárta.

Kmft.


Németh Jenő Ferenc
polgármester




Szarka Gyula
jegyző